OPCION A
PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO.

Dadas las proyecciones de una piramide truncada invertida y la traza horizontal del plano P, se pide:
1.- Determinar la traza vertical del plano P sabiendo que forma un angulo de 30° con el plano horizontal de proyeccion.
2.- Representar las proyecciones de la seccidon que produce en el tronco de piramide el plano P.

3.- Determinar la verdadera magnitud de la seccion.

Puntuacion:

Apartado 1 0.5 puntos
Apartado 2 2.0 puntos
Apartado 3 1.5 puntos

Puntuacién maxima: 4.0 puntos



